

Чествование 180-го новорожденного в год 180-летия города Можги.

17 апреля 2015 года в отделе ЗАГС Администрации города Можги зарегистрировано рождение 180-го юного гражданина, а точнее гражданки, которая появилась на свет 10 апреля в юбилейный год, в год, когда наш город празднует свое 180-летие.



Эта малышка стала символически юбилейной - 180-ой в 2015 году. Счастливые родители - Евгений Сергеевич и Наталья Сергеевна Сычевы. Регистрация новорожденной прошла в торжественной обстановке.



Молодых родителей поздравил глава Администрации МО «Город Можга» Сергей Владимирович Лихоманов, пожелав семье всего доброго, выразил надежду, что семья Сычевых еще не раз порадует нас прибавлением. Родители выбрали для девочки славянское имя Милана, что означает милая, любимая. Это уже второй ребенок в

семье. Порадовали подарки от спонсоров мероприятия. От магазина «Буратино» семье вручили сертификат и большого мягкого медведя, который пришелся очень кстати для старшей сестренки новорожденной. Зал украсили шары от агентства «Мечта».



Чествование прошло в теплой и доброжелательной обстановке. Все присутствующие гости были рады приятному сюрпризу, который, несомненно, останется в памяти молодой семьи.



Фото Р.Титова

Желаем молодой семье счастья и процветания.
Пусть и в дальнейшем Милане улыбается удача!

Зам.начальника отдела ЗАГС
С.А.Грачева